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система відносин, при якій звичайний спектр громадянських прав індивіда 

обмежується. 

2. Особлива система відбору і найму професійних спортсменів: ринки 

праці професійних спортсменів мало схожі на традиційні – на них не 

функціонують служби зайнятості (біржі праці), не публікуються інформаційні 

бюлетені з переліку відкритих вакансій і кваліфікаційних вимог. Тут все 

інакше. Спеціальні тренери-селекціонери з спортивних організацій різного 

рівня «просіюють» ринок, відстежуючи успіхи і невдачі окремих спортсменів. 

Помічених перспективних спортсменів беруть на замітку, дають їм грошову 

оцінку і потім запрошують на роботу. У той же час спортсменів, не 

демонструють обнадійливих результатів, переводять у резерв або дублюючий 

склад. 

3. Спеціальна система ціноутворення: питання про ціну того чи 

іншого спортсмена на професійно-орієнтованих ринках праці дуже важливий з 

кількох причин. По-перше, ціни на професійних спортсменів, як правило, 

досить високі, по-друге, потенційні таланти спортсмена і його можливості 

невизначені, по-третє, професійний спорт вельми ризикований в плані 

отримання травм та ушкоджень. 
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У сучасному спорті існує два різні  виду підходу до  змагань вищого 

рівня. З одного боку це Олімпійський рух мета якого спрямована на чесне 

визначення сильнішого спортсмена чи команди, та встановлення спортивних 

рекордів. З іншого професійний спорт – як окрім спорту, є видом досить вдалої 

комерційної. З відповідними законами спрямованими на максимальний 

прибуток, для усіх учасників цього процесу.   

Найбільшу цікавість, з фінансової точки зору, викликають такі види 

професійного спорту,  як автоперегони, футбол, баскетбол, бокс, змішані 

одноборства, скачки, великий теніс, хокей та багато інших.  

Так в сучасних федераціях професійного спорту  працюють цілі команди 

спеціалістів,  головним  завданням яких, є робота над збільшення прибутку,  

шляхом заохоченням якомога більшої кількості глядачів до своїх спортивних 

заходів.   
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Аналізуючи наукову літературу можемо зробити висновок про те що, 

успішні, з фінансової точки зору,   федерації професійного спорту мають ряд 

спільних ознак. Серед найголовніших слід відмітити:  

- високу конкуренцію під час усього спортивного сезону, з певною 

інтригою до останніх матчів;  

- незмінний, навіть традиційний календар змагань, який є постійними вже 

багато років;  

- створення «легенд» та історій навколо матчів чи гравців, що викликає 

додатковий інтерес і залучає нових глядачів; 

- рівномірний розподіл напружених та найбільш цікавих для глядачів  

матчів впродовж усього року; 

- ефективний територіальний розподіл, що дозволяє суттєво   заощадити 

час та гроші . Та допомагає з попереднім пунктом з розподілом цікавих матчів;  

- завдяки рейтинговому розподілу прибутків серед команд, виникає 

жорстка конкуренція на усіх рівнях , що дозволяє «підігрівати» публіку на 

кожний матч.   

Роблячи висновок підсумовуємо що  професійний спорт, в першу чергу,   

керується фінансовими інтересами та його слід детально розглядати саме як 

комерційну діяльність. Так є  цілий ряд факторів , які дозволяють професійним 

федераціям  збільшувати свої прибутки. Нажаль в Україні професійний спорт 

ще не досить розвинутий тому цю інформацію необхідно використовувати для 

підготовки економістів, менеджері, тренерів та ін.. діячів у спортивної галузі. 
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